令和5年7月24日
会員各位
令和5年度一般社団法人長崎県言語聴覚士会　学術集会
演題募集のお知らせ

時下益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

当士会の学術活動の1つとして、令和5年12月16日に学術集会を開催いたします。
本集会では、皆様より演題を募集いたします。成功例だけではなく難渋例や、今後、他の学会で発表を予定している内容などでも結構です。様々な分野および経験年数の方の発表をお待ちしておりますので、奮ってご応募いただきたいと存じます。
会員各位の更なる研鑽の活動の一環として、趣旨をご理解いただき、ご協力の程、どうぞよろしくお願い申し上げます。
また本集会当日は、日本言語聴覚士協会生涯学習プログラムの専門講座も同日開催いたします。専門講座は、「認知症の摂食嚥下リハビリテーション」で講師は牧野日和先生（愛知学院大学 准教授／博士（歯学））です。こちらもご確認いただきまして、多数の皆様のご参加をお待ちいたしております。
　なお、今禍の状況がありますため、変更等のご案内は基本的に当士会ホームページを通して行いますので、お手数ですが、各位ご確認いただければ幸いです。
会期：令和5年12月16日（土）午前or午後 

※時間帯は、昼食（飲食）を挟まないよう、午前か午後で調整中です。

決定次第、当士会HP等でご案内いたします。
場所：調整中（現地開催またはオンラインの予定）　

演　題　数　：おおよそ8演題程度
発表形式：口頭演題　発表7分　質疑応答5分

（演題多数の場合は質疑応答の時間を調整する場合もございます）
応募資格：長崎県言語聴覚士会会員

応募方法：所定の申込用紙に必要事項を記載し、下記までメールにてお送り
ください。申込用紙は当士会ホームページの本研修案内からも取得
できます。
演題募集（抄録提出）締切：令和5年10月31日（火）
抄録について：文字数800字（本文のみ）です。
その他詳細は発表者へご連絡いたします。

ご応募・お問い合わせ先


長崎県言語聴覚士会学術局


メール：na.gengotyoukaku@gmail.com








